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Kính gửi: Ủy ban nhân dân huyện An Lão.


A. MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM TRONG THÁNG
	Trong tháng 02/2024, UBND xã đã tập trung chỉ đạo một số nhiệm vụ trọng tâm:  Tăng cường các biện pháp quản lý bảo vệ rừng; tăng cường công tác đảm bảo an toàn giao thông; bảo đảm tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn; tổ chức gặp mặt Thanh niên trúng tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2024; triển khai nhiệm vụ năm 2024. Ngoài ra tham dự các cuộc họp UBND huyện.
B. TÌNH HÌNH KT-XH, QP-AN TRONG THÁNG
I. Tình hình kinh tế - xã hội
1. Về sản xuất nông – lâm nghiệp
a. Trồng trọt: 
Tập trung chỉ đạo các ban, ngành và các thôn tiến hành thăm đồng; chỉ đạo thực hiện hướng dẫn chăm sóc và phòng, sâu bệnh gây hại lúa vụ Đông Xuân 2023 – 2024. Tình hình cây trồng đang sinh trưởng phát triển tốt. Cây lúa: Đang trong giai đoạn đẻ nhánh. Do thời tiết diễn biến bất thường mưa và rét lạnh đan xen tình trạng bệnh sâu cuốn lá,  chuột phá hoại lúa xuất hiện rải rác trên một số cánh đồng, hiện tại UBND xã đã chỉ đạo nông nghiệp xã tiến hành hướng dẫn nhân dân mua thuốc điều trị sâu bệnh gây hại trên cây lúa và hướng dẫn nhân dân chủ động các biện pháp diệt chuột theo đúng hướng dẫn của trung tâm khuyến nông huyện.
	b.Về chăn nuôi: 
	Tình hình đàn vật nuôi tương đối ổn định, UBND xã đã chỉ đạo quyết liệt công tác phòng, ngừa dịch bệnh trên đàn gia súc gia cầm, qua kiểm tra tình hình dịch bệnh ở đàn gia súc không xảy ra, trước, trong và sau tết không có trường hợp gia súc chết đói, rét.
c.Về lâm nghiệp: 
Trước Tết, xã đã có kế hoạch quản lý bảo vệ rừng. Nhằm phòng ngừa các đối tượng lợi dụng những ngày nghỉ Tết khai thác vận chuyển gỗ trái phép, UBND xã kết hợp với kiểm lâm địa bàn  đã chỉ đạo cho cán bộ Lâm nghiệp và lực lượng dân quân, công an tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát trước, trong và sau tết  trên các vùng giáp ranh để phát hiện kịp thời, ngăn chặn hiệu quả những vụ khai thác gỗ trái phép. Theo báo cáo của ngành chức năng, tình hình khai thác, vận chuyển lâm sản trong thời gian trước và trong Tết đã được kiểm soát, không phát hiện có trường hợp vi phạm.
2. Tài nguyên – Môi trường – Địa chính
- Địa chính xã phối hợp với Đoàn thanh niên xã, cùng nhân nhân các thôn trên địa bàn xã đã phát quang các tuyến đường liên thôn do UBND xã quản lý tạo không khí vui tươi, phấn khởi cho Nhân dân vui xuân, đón Tết.  
- Công tác quản lý nhà nước về môi trường, tài nguyên, khoáng sản trên địa bàn xã tiếp tục được tăng cường
3. Về tài chính – tín dụng
Tiếp tục thực hiện thu, chi ngân sách theo dự toán được giao, thực hiện công khai dự toán ngân sách năm 2024. Các hoạt động chi ngân sách đảm bảo đúng luật, tiết kiệm, hiệu quả, phục vụ nhiệm vụ chính trị của địa phương. 
4.  Về Chương trình MTQG
- Đánh giá việc thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới năm 2023 và triển khai kế hoạch thực hiện trong năm 2024.
- Thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới: Tập trung đẩy nhanh tiến độ xây dựng nông thôn mới, bám sát các chỉ tiêu đề ra để phấn đấu đạt trong năm 2024. 
II. Trên lĩnh vực Văn hóa – xã hội
1. Về Văn hóa thông tin, thể dục thể thao, truyền thanh
- Công tác tuyên truyền trục quan chào mừng xuân Giáp Thìn năm 2024 được triển khai thực hiện, các nội dung tuyên truyền, cờ băng rôn, khẩu hiệu... trên các trục đường chính của xã với các khẩu hiệu “Mừng Đảng – Mừng Xuân”.  
- Ban chỉ đạo Phong trào “TDĐKXDĐSVH” xã đã tổ chức thành công lễ trao nhận các danh hiệu văn hóa năm 2023 và đăng ký thi đua năm 2024 cho các thôn. Phong trào TDĐKXDĐSVH được phát huy tích cực, nhân dân tổ chức đón tết cổ truyền rất vui vẻ, đầm ấm. 
2. Về Giáo dục và Đào tạo
  -  Các trường học trên địa bàn tổ chức sơ kết học kỳ I năm học 2023-2024 và nghỉ Tết theo quy định; các trường thực hiện nghiêm túc công tác phân công trực trường và bảo vệ tài sản trong dịp Tết.

3. Về Y tế, dân số - KHHGĐ
- Trạm y tế xã đã chuẩn bị đầy đủ cơ số thuốc để phòng và trị bệnh cho nhân dân, phân công cán bộ trực tại Trạm y tế để thực hiện tốt công tác sơ cứu ban đầu. 
- Chỉ đạo trạm Y tế tổ chức tốt việc trực ban 24/24 để khám, chữa bệnh cho Nhân dân. TT Đảng ủy - TT HĐND - Lãnh đạo UBND - TT UBMTTQVN xã tổ chức đến thăm, động viên và tặng quà cho trạm Y tế. 
- Trước Tết trạm Y tế xã đã tham mưu UBND xã ban hành Kế hoạch kiểm tra liên ngành về ATTP trong dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024; tổ chức kiểm tra công tác vệ sinh an toàn thực phẩm đảm bảo an toàn cho người dân tiêu dùng trong dịp Tết. Trước, trong và sau Tết không có trường hợp ngộ độc thực phẩm xảy ra.
4. Về thực hiện chính sách xã hội
[bookmark: _GoBack]Được sự quan tâm kịp thời của Đảng chính quyền địa phương; của cấp trên đời sống của Nhân dân ổn định; Các tổ chức cá nhân, đơn vị kết nghĩa thăm tặng quà dịp tết Nguyên đán Giáp Thìn  năm 2024:
	+ Nhóm Thiện Nguyện Thiện Tuệ Quy Nhơn tặng 240 suất quà trị giá 300.000đ/suất (mỗi phần quà gồm áo ấm và nhu yếu phẩm). 
	+ Qùa BCH Đoàn tỉnh Bình Định tặng 134 suất, trị giá 1.000.000đ/suất
	+ Qùa Thủy điện nước xắng An Quang tặng 55 suất mỗi suất trị giá 400.000đ/suất (bánh kẹo).
	+ Hội LHPN tỉnh và Công ty xăng dầu Phương Linh (đơn vị kết nghĩa thôn 2) tặng: 40 suất trong đó 36 suất trị giá 560.000đ/suất (hiện vật 360.000đ/suất, tiền mặt 200.000đ/suất), 04 suất 360.000đ/suất.
	+ Sở Nội vụ và Ngân hàng CSXH huyện (đơn vị kết nghĩa thôn 1) tặng: 67 suất, trong đó 61 suất trị giá 500.000đ/suất (tiền mặt), sở Nội vụ tặng cho các em học sinh giỏi có hoàn cảnh khó khăn là 03 suất trị giá 400.000đ/suất (hiện vật), Ngân hàng CSXH huyện tặng 03 suất trị giá 300.000đ/suất (tiền mặt) cho các em học sinh giỏi có hoàn cảnh khó khăn.
	+ Quà UBND huyện tặng cho người khuyết tật 10 suất, mỗi suất trị giá 300.000đ/suất (hiện vật).
	+ Quà UBND huyện tặng cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn: 06 suất, mỗi suất trị giá 300.000đ/suất (hiện vật)
	+ Quà Chủ tịch nước tặng 13 suất, mỗi suất trị giá 300.000đ/suất (tiền mặt).
	+ Doanh nghiệp tư nhân XDHC, Kho Bạc nhà nước tỉnh và LĐLĐ huyện (đơn vị kết nghĩa thôn 4) tặng: 45 suất mỗi suất trị giá 200.000đ/suất (tiền mặt)
	+ Cục Thống kê tỉnh và Chi Cục thống kê huyện (đơn vị kết nghĩa thôn 3) tặng: 43 suất , mỗi suất trị giá 300.000đ/suất (tiền mặt).
	+ Trung tâm xúc tiến đầu tư (Sở KH&ĐT), Công ty giải trí Hưng Thịnh Quy Nhơn và Ban Quản lý Dự án huyện (đơn vị kết nghĩa thôn 5): tặng 50 suất. (gạo và nhu yếu phẩm trị giá mỗi suất là 300.00đ/suất) tiền mặt 200.000đ/suất.
	+ Quà Thị xã An Nhơn (Xuân khu 5 đoàn kết – Tết Tình quân dân) tặng: 35 suất mỗi suất trị giá 1.300.000đ/suất.
	+ Liên Đoàn Lao Động huyện hỗ trợ cho đoàn viên khó khăn: 02 suất, mỗi suất trị giá 500.000đ/suất (tiền mặt).
	+ Hội CTĐ huyện tặng nhân dịp ngày Hội Xuân khu 5 đoàn kết là : 35 suất mỗi suất trị giá 200.000đ/suất hiện vật.
	+ TT Đảng ủy, TT HĐND, LĐ UBND, TT UBMTTQVN xã tặng cho các cơ quan đơn vị và các thôn trên địa bàn xã: 11 suất,  mỗi suất trị giá 1.000.000đ/suất (hiện vật trị giá 500.000đ/suất, tiền mặt 500.000đ/suất).
+ UBND huyện hỗ trợ  690kg gạo cho nhân dân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024, UBND xã phân bổ kịp thời cho nhân dân đón tết đúng đối tượng.
+UBND huyện hỗ trợ cho hộ nghèo 134 hộ bằng tiền mặt: Mỗi hộ là 500.000đ 
+ Ban dân tộc Tỉnh Bình Định thăm tặng quà, chúc tết cho 5/5 bằng tiền mặt: Mỗi thôn 2.000.000đ; tặng quà cho già làng người có uy tín 5/5 là 5 suất quà mỗi xuất 500.000đ.
	III. Các hoạt động nội chính
1. Xây dựng chính quyền
Cơ quan và nhân dân trong địa bàn xã thực hiện nghiêm túc công tác treo cờ tổ quốc và trực tết, đảm bảo an toàn cơ quan công sở trong những ngày Tết, thực hiện nghiêm túc, an toàn, tiết kiệm, chống lãng phí trong việc sử dụng kinh phí.
2. Về an ninh, quốc phòng
- Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã được bảo đảm. Các cơ quan,  đơn vị đã tổ chức phân công người trực Tết và giải quyết kịp thời các nhiệm vụ công việc phát sinh trong dịp Tết theo thẩm quyền. Các lực lượng công an, quân đội, dân quân tự vệ đã bố trí trực ban, bảo vệ và tuần tra 24/24h tại các địa bàn, khu vực trong các ngày Tết.
- Về TTATXH: Gọi hỏi răn đe 01 đối tượng.  Tai nạn giao thông: Không xảy ra  vụ nào.
- Công tác đảm bảo TTATGT: Đã tổ chức tuần tra, kiểm soát giao thông 30 lượt, với 60 cán bộ, công chức tham gia. Không phát hiện hành vi vi phạm.
B. NHỮNG KHÓ KHĂN, TỒN TẠI HẠN CHẾ CỦA ĐƠN VỊ:
- Công tác lãnh đạo,chỉ đạo thực hiện vụ Đông - Xuân có một số hộ dân chưa chú tâm chăm sóc bón phân và trừ sâu cho lúa, còn lơ là ỷ lại.
- Công tác chỉ đạo sản xuất vụ Đông – xuân có sự tập trung. Tuy nhiên vẫn còn một số ít hộ dân chưa chú tâm chăm sóc bón phân và trừ sâu cho lúa, còn lơ là ỷ lại.
- Công tác chuyển đổi giống cây trồng, vật nuôi và áp dụng khoa học kỹ thuật trong sản xuất chưa cao.
C. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG ĐẾN
Về nhiệm vụ chung
Nhanh chóng ổn định tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh, công việc học tập... trở lại bình thường ngay sau khi hết thời gian nghỉ Tết Nguyên đán theo quy định, quán triệt cho cán bộ, công chức tập trung vào công việc để không gây ảnh hưởng đến công việc. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện kế hoạch sản xuất vụ Đông – xuân, chỉ đạo người dân thăm đồng, chủ động sử dụng các biện pháp diệt trừ chuột các loại sâu bệnh phá hoại cây trồng, ngay sau dịp tết Nguyên đán.
Các ban, ngành của xã xây dựng chương trình năm 2024 của địa phương, phấn đấu hoàn thành các mục tiêu kế hoạch phát triển kinh tế xã hội ngay từ đầu năm 2024.
Nắm chắc tình hình phát triển sản xuất và đời sống của người dân, nắm chắc tình hình nhân dân, kịp thời phát hiện, ngăn chặn tình trạng phá rừng, lấn chiếm đất lâm nghiệp trái phép.
Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính; tăng cường công tác thực hành tiết kiệm lãng phí; tăng cường các biện pháp đảm bảo trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, làm tốt công tác tuyên truyền chọn, gọi công dân lên đường nhập ngũ.
I. Tình hình kinh tế - xã hội.
1. Về sản xuất nông – lâm nghiệp:
a. Trồng trọt:
Tiếp tục chỉ đạo nhân dân chăm sóc 56, 9 ha diện tích lúa vụ Đông xuân 2023 - 2024, đồng thời hướng dẫn nhân dân tập trung chăm sóc lúa và cây trồng, vật nuôi tăng cường công tác phòng chống sâu bệnh gây hại lúa, tích cực chăm sóc và phát hiện kịp thời các loại sâu bệnh có biện pháp phòng trừ hiệu quả.
Chỉ đạo cho nhân dân nhanh chóng ra đồng nắm bắt tình trạng sâu bệnh, chuột gây hại để kịp thời xử lý, những diện tích lúa bị bệnh tuyến trùng rễ và bọ trĩ, những diện tích có dấu hiệu thiếu phâm bón, chỉ đạo nhân dân xử lý kịp thời, để đảm năng suất trong vụ đông xuân.
 Củng cố các công trình thuỷ lợi nạo vét kênh mương, đắp các đập bổi, có biện pháp chống thất thoát nước, thực hiện tiết kiệm nước, xây dựng phương án phòng chống hạn cuối vụ và đảm bảo nguồn nước phục vụ cho sản xuất vụ tiếp theo.
b.Về chăn nuôi :
Thực hiện tốt công tác tuyên truyền cho bà con chủ động tiêm phòng vacxin cho đàn gia súc, gia cầm. Phòng ngừa dịch LMLM, THT có thể xảy ra.
Xây dựng kế hoạch và tổ chức phát động đồng loạt tháng ra quân “vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường chăn nuôi” trên địa bàn xã
 Chỉ đạo nhân dân thực hiện tốt công tác quản lý chăm sóc đàn vật nuôi, chủ động tiêm phòng ngăn ngừa dịch bệnh có thể xảy ra trong đàn vật nuôi. Chú trọng công tác tu sửa chuồng trại, vận động nhân dân trồng cỏ dự trữ thức ăn cho gia súc trong mùa mưa năm tiếp theo. 
c. Về lâm nghiệp: 
Tiếp tục  công tác tuần tra, kiểm soát ngăn chặn kịp thời các trường hợp khai thác gỗ trái phép và các vụ lấn chiếm đất rừng làm nương rẫy, tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân nâng cao ý thức bảo vệ rừng, cán bộ lâm nghiệp phối hợp với kiểm lâm phụ trách địa  bàn tổ chức tuần tra truy quyét bảo vệ rừng, nhằm ngăn chặn có hiệu quả tình hình khai thác lâm sản trái phép, tiếp tục xử lý kiên quyết các trường hợp lấn chiếm rừng, đất lâm nghiệp và các vụ vi phạm về khai thác, vận chuyển lâm sản trái phép.	 
d. Tài nguyên - môi trường:
- Tăng cường quản lý nhà nước về tài nguyên, khoáng sản, bảo vệ môi trường trên địa bàn xã. Thực hiện tốt công tác kiểm kê đất đai, công tác chỉnh lý đất đai và hồ sơ dữ liệu địa chính trên địa bàn xã. 
e. Chương trình nông thôn mới:
- Thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới: Tập trung đẩy nhanh tiến độ xây dựng nông thôn mới, cần xác định các chỉ tiêu để phát đấu đạt trong năm 2024. đồng thời chủ động xây dựng nội dung thực hiện cụ thể theo các tiêu chí để có cơ sở lồng ghép các chương trình mục tiêu triển khai trong thời gian đến.
II. Trên lĩnh vực Văn hóa – xã hội:
1. Về Văn hóa thông tin, thể dục thể thao, truyền thanh:
Tiếp tục triển khai đồng bộ các chương trình mục tiêu phát triển văn hóa – xã hội; tăng cường quản lý nhà nước trên các lĩnh vực văn hóa, giáo dục, y tế; triển khai thực hiện tốt công tác tuyên truyền, mít tinh kỷ niệm các ngày lễ lớn, tuyên truyền nhiệm vụ chính trị của địa phương. Công tác phát thanh được thực hiện tốt.
- Tiếp tục chỉ đạo đẩy mạnh Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”.
2.Về Giáo dục và Đào tạo:
Tiếp tục vận động các em học sinh tham gia các hoạt động, học tập đầy đủ, đồng thời tuyên truyền các phụ huynh học sinh thực hiện tốt công tác phối hợp với nhà trường về công tác quản lý học sinh, vận động con em đến trường đảm bảo số lượng và thời gian quy định của Nhà trường
3.Về Y tế, dân số - KHHGĐ: 
- Thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe sinh sản nhân dân, không có dịch bệnh lớn xảy ra. Công tác kiểm tra, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm được tăng cường. UBND xã đã chỉ đạo cho trạm y tế tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức của người dân về phòng, chống dịch bệnh đặc biệt là sốt xuất huyết, chăm sóc sức khỏe.
- Duy trì thường xuyên các hoạt động dân số/kế hoạch hóa gia đình, đội ngũ cộng tác viên dân số luôn được củng cố và đi vào hoạt động tích cực. Thường xuyên phối hợp, tuyên truyền cho các thôn, tư vấn về các biện pháp tránh thai, khám phụ khoa, chăm sóc sức khoẻ sinh sản, tuyên truyền công tác kế hoạch hoá gia đình. 
4.Về thực hiện chính sách xã hội:
	Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các chính sách an sinh xã hội, duy trì thực hiện chi trả đầy đủ, kịp thời các chế độ cho người có công, đối tượng BTXH trên địa bàn xã. Công tác đền ơn đáp nghĩa, chăm lo gia đình có công cách mạng luôn được quan tâm, nắm bắt tình hình đời sống của nhân dân trên địa bàn để kịp thời hỗ trợ cho những trường hợp có khó khăn đột xuất.
III. Các hoạt động nội chính:
1. Xây dựng chính quyền – Tư pháp
- Tiếp tục chỉ đạo tăng cường các hoạt động tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật nhằm nâng cao nhận thức pháp luật cho người dân. Thực hiện công tác tư pháp hành chính đảm bảo chặt chẽ, đúng quy định; giải quyết kịp thời yêu cầu chính đáng của nhân dân theo quy định của pháp luật.
 - Tiếp tục thực hiện nghiêm túc chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 5/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ và Chỉ thị số 23/CT-UBND ngày 11/10/2016 của UBND tỉnh Bình Định. 
Ban tư pháp xã tham mưu cho UBND xã ban hành kế hoạch tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật để nâng cao nhận thức của nhân dân nhất như: Luật an toàn giao thông, Luật cư trú, Luật hôn nhân gia đình,… 
2. Quốc phòng – An ninh:
- Tăng cường công tác đảm bảo an ninh tuyến núi, giữ vững an ninh chính trị vùng giáp ranh, tăng cường công tác kiểm tra, truy quét,  kiểm soát đối tượng lạ mặt đến địa phương.
- Tiếp tục duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu và chiến đấu phòng không từ xã đến thôn. Theo dõi, nắm chắc tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội, chủ động phối hợp xử lý các tình huống xảy ra; sẵn sàng cơ động, thực hiện nhiệm vụ khi có lệnh.
-  Tiếp tục triển khai các biện pháp nghiệp vụ, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn, tăng cường các hoạt động đấu tranh phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội.
- Tiếp tục xây dựng Kế hoạch huấn luyện các đợt tiếp theo
Trên đây là báo cáo tình hình KT- XH, AN – QP tháng 02 và đề ra một số giải pháp trọng tâm trong tháng 03 năm 2024 của UBND xã An Nghĩa  xin kính trình lên UBND huyện xem xét và chỉ đạo./.

	Nơi nhận:
-UBND huyện;
-TT Đảng ủy xã;
- TT HĐND xã;
- Các ban, ngành đoàn thể xã;
-Lưu: VT.
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