1


	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ AN NGHĨA

Số:      /BC - UBND

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

An Nghĩa, ngày 17 tháng 6 năm 2024


[bookmark: bookmark1]



BÁO CÁO
Tình hình Kinh tế - Xã hội, Quốc phòng, An ninh tháng 6
và nhiệm vụ trọng tâm tháng 7 năm 2024

                          

                         Kính gửi: Ủy ban nhân dân huyện.


1. MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM TRONG THÁNG
Trong tháng 6/2024, UBND xã  tiếp tục chỉ đạo các ban, ngành tập trung quyết liệt triển khai thực hiện có hiệu quả các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của Tỉnh, của huyện, Đảng ủy, HĐND xã; triển khai thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp thực hiện kế hoạch phát triển kinh - xã hội; Chỉ đạo chăm sóc cây trồng, vật nuôi; Chỉ đạo trạm y tế tiếp tục tăng cường phòng, chống các dịch bệnh truyền nhiễm trên địa bàn xã và  phòng chống dịch bệnh ở gia súc nhất là bệnh dịch tả heo Châu phi; tổ chức tuyên truyền ở các thôn về công tác bảo vệ vệ sinh môi trường, cấm vứt ở các khu dân cư, chai lọ thuốc bảo vệ thực vật ở cánh đồng. 
I. TÌNH HÌNH KT-XH, QUỐC PHÒNG, AN NINH THÁNG 6/2024
1. Về sản xuất nông - lâm nghiệp
a. Trồng trọt:
Tập trung chỉ đạo các ban, ngành chuyên môn của xã và các thôn tiến hành thăm đồng; chỉ đạo thực hiện hướng dẫn chăm sóc và phòng, trừ sâu đục thân, diệt trừ chuột phá hoại lúa vụ Hè thu năm 2024. Tình hình cây lúa  một số diện tích đang trong giai đoạn đẻ nhánh.  
  - Trong tháng qua, UBND xã đã chỉ đạo công chức nông nghiệp xã phối hợp với Ban nhân dân thôn tăng cường công tác tuyên truyền vận động người dân nạo vét kênh mương, thông thoáng dòng chảy; nạo vét khơi thông đầu nguồn, để đảm bảo đáp ứng nhu cầu nước tốt nhất cho cây trồng, tiết kiệm nước và hạn chế thiếu nước cuối vụ, tăng cường hướng dẫn chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh trong điều kiện nắng nóng.
b. Chăn nuôi:
-Tình hình đàn gia súc, gia cầm phát triển ổn định; Chỉ đạo công chức nông nghiệp và thú y xã xây dựng Kế hoạch phòng chống dịch bệnh động vật năm 2024; tập trung triển khai các giải pháp tái đàn, ổn định phát triển chăn nuôi và phòng, chống dịch bệnh động vật trên địa bàn theo chỉ đạo của UBND huyện. 
- Thường xuyên tổ chức vệ sinh môi trường, tiêu độc, khử trùng chuồng trại chăn nuôi thường xuyên theo định kỳ. 
c. Lâm nghiệp:
- Ban hành Kế hoạch kiểm tra công tác phòng cháy, chữa cháy rừng trên địa bàn xã.
-Tập trung chỉ đạo công tác quản lý bảo vệ rừng; chỉ đạo tiếp tục duy trì tuần tra, kiểm soát lâm sản  trên địa bàn xã, trong tháng không xảy ra phá rừng, lấn chiếm đất lâm nghiệp. 
- Tiếp tục chỉ đạo các ngành liên quan, thực hiện tốt công tác giám sát khai thác gỗ rừng trồng theo Thông tư 26; Ban hành Kế hoạch quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng trên địa bàn xã An Nghĩa năm 2024; ban hành kế hoạch ngăn chặn tình trạng khai thác, vận chuyển lâm sản trái phép trên địa bàn. 
- Phối hợp với kiểm lâm địa bàn thực hiện tốt công tác chốt chặn, bảo vệ và quản lý rừng, ngăn chặn có hiệu quả tình trạng phá rừng, lấn chiếm đất lâm nghiệp.
	- Trong tháng 6 UBND xã xây dựng kế hoạch và thực hiện tổng cộng 09 đợt kiểm tra, truy quét tại các tiểu khu 58, 59B,54B. Qua kiểm tra truy quét không phát hiện hành vi vi phạm phá rừng, lấn chiếm đất rừng cũng như khai thác vận chuyển gỗ rừng tự nhiên trái pháp luật trên địa bàn.
2. Về tài nguyên – môi trường 
UBND xã đã thường xuyên chỉ đạo công chức Địa chính - xây dựng- môi trường thường xuyên chỉ đạo nhân dân thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường, chỉ đạo nhân nghiêm túc thực hiện việc thu gom rác thải đổ tập trung theo quy định để phòng chống dịch bệnh sảy ra trên địa bàn. Đồng thời ngay từ đầu năm UBND xã đã chỉ đạo nhân dân thực hiện tốt công tác thu gom bao bì thuốc bảo vệ thực vật, tránh tình trạng vứt bừa bãi các bao bì thuốc bảo vệ thực vật làm ảnh hưởng đến môi trường.
3. Về tài chính – ngân sách
UBND xã đã chỉ đạo Tài chính – kế toán xã thực hiện tốt công tác xây dựng dự toán ngân sách xã năm 2024, thực hiện thu chi tiết kiệm đúng theo quy định, chi trả kịp thời các chế độ lương cho cán bộ, công chức xã, người hoạt động không chuyên trách xã và thực hiện đúng, đủ kịp thời các chế độ chính sách khác theo quy định.
4. Về thủy lợi-PCTT
- Kiểm tra hệ thống các công trình thủy lợi, hệ thống kênh mương phục vụ sản xuất vụ Hè Thu năm 2024. Chỉ đạo tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm pháp luật về khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi.
- Triển khai các phương án, biện pháp ứng phó trong điều kiện thời tiết nắng nóng kéo dài; xây dựng và triển khai Phương án phòng chống hạn,  đảm bảo nguồn nước phục vụ cho sản xuất, sinh hoạt của người dân, đặc biệt là tập trung chỉ đạo công tác phòng chống cháy rừng.
5.  Về Chương trình MTQG
- Tăng cường ứng dụng tiến bộ kỹ thuật vào sản xuất nông-lâm nghiệp, ưu tiên nguồn lực và toàn xã hội tham gia thực hiện có hiệu quả chương trình xây dựng nông thôn mới. Đẩy mạnh thực hiện chương trình mỗi xã một sản phẩm (chương trình OCOP). Tổ chức triển khai thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển vùng đồng bào dân tộc thiểu số phù hợp với tình hình thực tế của địa phương.
- Thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới: Tập trung đẩy nhanh tiến độ xây dựng nông thôn mới, bám sát các chỉ tiêu đề ra để phấn đấu đạt trong năm 2024. 
II. Trên lĩnh vực Văn hóa – xã hội
1. Về Văn hóa thông tin, thể dục thể thao, truyền thanh
- Đã Triển khai kế hoạch tham gia Lễ hội Văn hóa-Thể thao-Du lịch tại huyện An Lão năm 2024.
- Tiếp tục triển khai đồng bộ các chương trình mục tiêu phát triển văn hoá - xã hội; tăng cường quản lý nhà nước trên các lĩnh vực văn hoá, giáo dục, y tế; triển khai thực hiện tốt công tác tuyên truyền, mít tinh kỷ niệm các ngày lễ lớn. Việc bảo quản, giữ gìn, phát huy văn hóa cồng chiêng được UBND xã quan tâm chỉ đạo. Phối hợp với Mặt trận xã tổ chức tuyên truyền 5/5 thôn với các nội dung quản lý bảo vệ rừng, quản lý đất đai, an toàn giao thông.
2. Về Giáo dục và Đào tạo
[bookmark: _GoBack]- Trong  tháng  các trường đã hoàn thành kiểm tra và đánh giá tổng kết năm học 2023-2024, kết quả: Có 25/74 học sinh đạt danh hiệu học sinh xuất sắc, đạt 33,78%, có 4 học sinh rèn luyện lại trong hè. 
- Tổ chức xét tốt nghiệp THCS năm học 2023 – 2024 của Trường tiểu học An Nghĩa kết quả hoàn thành chương trình tiểu học 12/12 học sinh và tổ chức tuyển sinh vào lớp 1 đạt 100% so với kế hoạch đề ra.
3. Về Y tế, dân số - KHHGĐ
- Thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe sinh sản nhân dân, không có dịch bệnh xảy ra. Công tác kiểm tra, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm được tăng cường. UBND xã đã chỉ đạo cho trạm y tế tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức của người dân về phòng, chống dịch bệnh truyền nhiễm, chăm sóc sức khỏe.
- Trong tháng 6, Trạm Y tế đã thực hiện khám chữa bệnh cho 31 lượt người; khám phụ khoa 11 lượt, khám thai 6 lượt.
- Duy trì thường xuyên các hoạt động dân số/kế hoạch hóa gia đình, đội ngũ cộng tác viên dân số luôn được củng cố và đi vào hoạt động tích cực. Thường xuyên phối hợp, tuyên truyền cho các thôn, tư vấn về các biện pháp tránh thai, khám phụ khoa, chăm sóc sức khoẻ sinh sản, tuyên truyền công tác kế hoạch hoá gia đình. 
4. Về thực hiện chính sách xã hội
- Trong tháng đã tiếp nhận 04 hồ sơ, trong đó: 01 trường hợp xét duyệt khuyết tật nặng, 04 trường hợp trợ cấp xã hội hàng tháng cho trẻ em dưới 03 tuổi thuộc diện hộ nghèo, hộ cận nghèo.
- Công tác đào tạo nghề, giải quyết việc làm, xuất khẩu lao động tiếp tục được quan tâm triển khai thực hiện đạt kết quả.
- Các chính sách an sinh xã hội tiếp tục thực hiện có hiệu quả, duy trì thực hiện chi trả đầy đủ, kịp thời các chế độ cho người có công, đối tượng BTXH trên địa bàn xã. Công tác đền ơn đáp nghĩa, chăm lo gia đình có công cách mạng luôn được quan tâm, nắm bắt tình hình đời sống của nhân dân trên địa bàn kịp thời hỗ trợ cho những trường hợp có khó khăn đột xuất.
- Đã vận động nhân dân tham gia đóng BHXH tự nguyện đạt 102% so với chỉ tiêu huyện giao.
- Đang mở lớp dạy nghề công nghệ thông tin tại thôn 5 có 35 học viên.
	III. Các hoạt động nội chính
1. Xây dựng chính quyền 
- Trong  tháng  Bộ phận một cửa cấp xã đã tiếp nhận, giải quyết 118 hồ sơ, trong đó   tiếp nhận trực tuyến là 118 hồ sơ,  đã giải quyết trước hạn 118 hồ sơ, các thủ tục hành chính được rà soát, kiểm soát và niêm yết công khai tạo thuận lợi hơn cho tổ chức, công dân trong giải quyết các thủ tục hành chính. Việc ứng dụng công nghệ thông tin và các phần mềm ứng dụng vào hoạt động quản lý nhà nước được đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả trong hoạt động quản lý. 
- Chỉ đạo cho cán bộ công chức và người lao động thực hiện nghiêm túc thời gian làm việc đi vào nền nếp và triển khai thực hiện các nhiệm vụ  tháng 6.Thủ tục hành chính và quy trình giải quyết công việc của cơ quan được đổi mới theo hướng hợp lý, khoa học, thời gian xử lý công việc được rút ngắn, đảm bảo sự công khai, minh bạch về thủ tục, hồ sơ, phí, lệ phí. 
-Thường xuyên quán triệt cho cán bộ, công chức và người lao động trong cơ quan thực hiện nghiêm túc chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 5/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ và Chỉ thị số 23/CT-UBND ngày 11/10/2016 của Chủ tịch UBND tỉnh Bình Định.
1. Về cải cách hành chính:
- Thực hiện tốt các nhiệm vụ cải cách hành chính năm 2024 đã đề ra. Triển khai thực hiện Nghị định 61/2018 về thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính, Duy trì thực hiện việc ký duyệt, tiếp nhận văn bản qua văn phòng điện tử (idesk). Duy trì kiểm tra công tác cải cách hành chính và kiểm tra công vụ, chấn chỉnh tác phong, lề lối làm việc và nâng cao tinh thần trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ của đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trên địa bàn. Triển khai thực hiện chế độ báo cáo định kỳ trên hệ thống thông tin báo cáo của Văn phòng Chính phủ và hệ thống thông tin báo cáo tỉnh Bình Định.
-Việc thực hiện cơ chế một cửa, ứng dụng hệ thống một cửa điện tử trong giải quyết TTHC cho người dân, doanh nghiệp được triển khai thực hiện đồng bộ tại bộ phận một của xã. Các thủ tục hành chính được rà soát, kiểm soát và niêm yết công khai tạo thuận lợi hơn cho tổ chức, công dân trong giải quyết các thủ tục hành chính. Việc ứng dụng công nghệ thông tin và các phần mềm ứng dụng vào hoạt động quản lý nhà nước được đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả trong hoạt động quản lý. 
1. Quốc phòng – An ninh
- Tình hình an ninh chính trị được giữ vững, ổn định. Không có các vụ gây rối trật tự công cộng, vụ cháy, nổ xảy ra trên địa bàn. 
- Tiếp tục duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, tham gia huấn luyện, tập huấn theo đúng kế hoạch.
- BCHQS xã làm tốt công tác phối hợp theo Nghị định 03, 02 của Chính phủ và phối hợp với Công an xã tiếp tục tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát tình hình an ninh trật tự trên địa bàn. 
B. NHỮNG KHÓ KHĂN, TỒN TẠI HẠN CHẾ CỦA ĐƠN VỊ
- Công tác lãnh đạo,chỉ đạo sản xuất vụ Hè thu còn gặp khó khăn một số hộ dân chưa chú tâm chăm sóc bón phân và trừ sâu cho lúa, việc tái đàn ở vật nuôi chưa được quan tâm.
- Tinh thần trách nhiệm đối với công việc được phân công phụ trách của một số cán bộ, công chức chưa cao.
C. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 7/2024
I. Tình hình kinh tế - xã hội.
1. Về sản xuất nông – lâm nghiệp
a. Trồng trọt:
- Tập trung chỉ đạo chăm sóc, thu hoạch lúa vụ Hè Thu. 
- Tiếp tục tăng cường thực hiện các giải pháp phòng, chống hạn hán, xâm nhập mặn năm 2024, thực hiện các biện pháp tưới tiết kiệm, hiệu quả, ưu tiên các giải pháp đảm bảo nước phục vụ sinh hoạt và sản xuất cho người dân; đẩy nhanh tiến độ đầu tư xây dựng, nâng cấp mở rộng các công trình cung cấp nước sạch phục vụ người dân. Đồng thời, triển khai xây dựng kế hoạch phòng chống bão lụt, tìm kiếm cứu nạn, giảm nhẹ thiên tai năm 2024.
b. Chăn nuôi:
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền cho bà con chủ động tiêm phòng vacxin cho đàn gia súc. Phòng ngừa dịch LMLM có thể xảy ra.
- Tăng cường công tác quản lý, giám sát công tác chăn nuôi, phòng chống dịch bệnh động vật.
- Triển khai thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm lĩnh vực chăn nuôi năm 2024. 
c. Lâm nghiệp:
- Tiếp tục  công tác tuần tra, kiểm soát ngăn chặn kịp thời các trường hợp khai thác gỗ trái phép và các vụ lấn chiếm đất rừng làm nương rẫy ,tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân nâng cao ý thức bảo vệ rừng, PCCCR, cán bộ lâm nghiệp phối hợp với kiểm lâm phụ trách địa  bàn tổ chức tuần tra truy quyét bảo vệ rừng, nhằm ngăn chặn có hiệu quả tình hình khai thác lâm sản trái phép, tiếp tục xử lý kiên quyết các trường hợp lấn chiếm rừng, đất lâm nghiệp và các vụ vi phạm về khai thác, vận chuyển lâm sản trái phép.	
2.Về tài nguyên – môi trường và địa chính:
- Công tác quản lý nhà nước về môi trường, tài nguyên, khoáng sản trên địa bàn xã tiếp tục được tăng cường.
- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Nghị quyết 03-NQ/TU của Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ môi trường. Tiếp tục công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thường xuyên dọn vệ sinh trong khu dân cư, kiểm tra chấn chỉnh tình trạng vức rác bừa bãi trên các tuyến đường.
3. Về tài chính – ngân sách:
Thực hiện thu chi ngân sách đảm bảo kịp thời cho các nhiệm vụ chính trị của xã; bố trí chi hợp lý, tiết kiệm theo đúng Luật ngân sách Nhà nước quy định.
1. Về công tác thủy lợi và phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn
	 Theo dõi, cập nhật tình hình thời tiết, kiểm tra nắm chắc nguồn nước, lập kế hoạch tưới cho cây trồng cả năm 2024. Có kế hoạch sử dụng nước tiết kiệm, điều tiết nước hợp lý để hạn chế thiếu nước tưới vụ Hè Thu năm 2024.
Tiếp tục triển khai các nhiệm vụ PCTK & TKCN trong thời gian đến, đề ra các giải pháp dự phòng để thực hiện việc phòng chống khi có thiên tai xảy ra.
5.  Về Chương trình MTQG:
Chỉ đạo, hướng dẫn những người dân đã được hỗ trợ giống, cây trồng, vật nuôi từ các chương trình MTQG phải tập trung chăm sóc tốt cây trồng, vật nuôi đã được hỗ trợ như cam kết ban đầu. 
II. Trên lĩnh vực Văn hóa – xã hội:
1. Về Văn hóa thông tin, thể dục thể thao, truyền thanh:
- Triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung Dự án 6 “Bảo tồn, phát huy giá trị văn hóa truyền thống tốt đẹp của các dân tộc thiểu số gắn với phát triển du lịch” thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi năm 2024 trên địa bàn xã; tham gia Lễ hội văn hóa- Thể thao- Du lịch huyện An lão năm 2024.
	- Tăng cường quản lý nhà nước trên lĩnh vực văn hóa, thông tin, du lịch. Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào “toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Tiếp tục triển khai thực hiện các nhiệm vụ chuyển đổi số năm 2024.
2.Về Giáo dục và Đào tạo:
- Tổ chức vận động các em học sinh tham gia các hoạt động hè, đồng thời tuyên truyền các phụ huynh học sinh thực hiện tốt công tác phối hợp với nhà trường về công  tác quản lý học sinh trong thời gian nghỉ hè.
- Về chế độ hỗ trợ cho học sinh được các trường thực hiện kịp thời và đúng theo quy định của nhà nước
- Phối hợp với các hội đoàn thể ở địa phương và nhà trường tăng cường, tuyên truyền vận động học sinh có nguy cơ bỏ học trong dịp hè. 
- Hướng dẫn tổ chức các hoạt động hè cho học sinh. Chỉ đạo triển khai công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước đối với trẻ em, học sinh.
3. Về Y tế, dân số - KHHGĐ:
- Chỉ đạo tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh truyền nhiễm ở người và ngăn ngừa. Triển khai thực hiện hiệu quả các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế, y tế dự phòng; công tác đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm được chú trọng và kiểm tra, thường xuyên. Ban hành kế hoạch triển khai thực hiện dự án 7 Chăm sóc sức khỏe nhân dân, nâng cao thể trạng, tầm vóc người DTTS, phòng chống suy dinh dưỡng trẻ em năm 2024 trên địa bàn xã.
- Hoạt động dân số - kế hoạch hóa gia đình, chăm sóc sức khỏe sinh sản và phòng chống suy dinh dưỡng trẻ em được quan tâm, thực hiện tốt Đề án sàng lọc trước sinh và sơ sinh.
4.Về thực hiện chính sách xã hội:
	- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các chính sách an sinh xã hội, duy trì thực hiện chi trả đầy đủ, kịp thời các chế độ cho người có công, đối tượng BTXH trên địa bàn xã. Công tác đền ơn đáp nghĩa, chăm lo gia đình có công cách mạng luôn được quan tâm, nắm bắt tình hình đời sống của nhân dân trên địa bàn để kịp thời hỗ trợ cho những trường hợp có khó khăn đột xuất. 
- Đẩy nhanh tiến độ thực hiện công tác đào tạo nghề cho lao động nông thôn; phối hợp tăng cường thực hiện các giải pháp xuất khẩu lao động, giải quyết việc làm cho người lao động. Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động nhân Kỷ niệm 76 năm Ngày thương binh liệt sĩ (27/07/1947-27/07/2024). 
III. Các hoạt động nội chính:
1. Xây dựng chính quyền
-Tăng cường triển khai thực hiện các nhiệm vụ theo chương trình, kế hoạch công tác và các nhiệm vụ do UBND huyện giao, các kết luận chỉ đạo của Thường trực Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy và Nghị quyết của HĐND xã. 
-Triển khai thực hiện có hiệu quả công tác dân vận trong cơ quan hành chính nhà nước các cấp. Tiếp tục triển khai thực hiện hệ thống thông tin báo cáo Chính phủ cho cơ quan đơn vị địa phương. 
-Tăng cường kiểm tra, chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính, phát huy vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu của cơ quan, đơn vị trong thực thi công vụ; siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính trong công tác giải quyết thủ tục hành chính theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông; thực hiện đồng bộ các giải pháp để cải thiện chỉ số cải cách hành chính. 
-Chỉ đạo kiên quyết, có hiệu quả công tác phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Tiếp tục triển khai kế hoạch thanh tra, kiểm tra năm 2024. Tập trung giải quyết kịp thời, đúng chính sách pháp luật các vụ khiếu nại, tố cáo của công dân, không để xảy ra khiếu kiện đông người, vượt cấp (nếu có). Đẩy mạnh công tác tuyên truyền phổ biến và giáo dục pháp luật. Kiểm tra đôn đốc việc thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở tại cơ quan, đơn vị.
-Thực hiện tốt việc kiểm tra, tự kiểm tra, rà soát thẩm định văn bản quy phạm pháp luật; tiếp tục tuyên truyền, phổ biến các văn bản luật mới.
2. Quốc phòng – An ninh:
- Tăng cường công tác đảm bảo an ninh tuyến núi, giữ vững an ninh chính trị vùng giáp ranh, tăng cường công tác kiểm tra, truy quét,  kiểm soát đối tượng lạ mặt đến địa phương, thường xuyên tổ chức tuần tra đảm bảo trật tự an toàn giao thông; phòng chống cháy nổ. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Đề án 06 của Chính phủ.
Trên đây là báo cáo tình hình KT-XH, QP, AN tháng 6/2024 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 7/2024./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- VP HĐND&UBND huyện;
- TT Đảng ủy;
- TT HĐND xã;
- CT, PCT UBND xã;
- Lưu: VT.

	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Đinh Văn Phong
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